«Взаимодействие тел»
Вариант 1
1. По какой формуле можно рассчитать скорость тела при равномерном прямолинейном движении?
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2. Пассажир автомобиля пристегивается к сидению ремнем безопасности. Выберите правильное утверждение.

А. Ремень натягивается при равномерном прямолинейном движении автомобиля.
Б. Ремень натягивается при резком уменьшении скорости автомобиля.

В. Ремень натягивается при резком увеличении скорости автомобиля.

Г. Ремень натягивается, когда автомобиль находится в состоянии покоя.

3. Автомобиль, двигаясь равномерно, прошел 108 км за 2 ч. Выберите правильное утверждение.

А. Скорость автомобиля 10 м/с.

Б. Скорость автомобиля 15 м/с.

В. Скорость автомобиля 20 м/с.

Г. Скорость автомобиля 25 м/с.

4. Стоящего в автобусе пассажира резко «бросает» вправо. Выберите правильное утверждение.

А. Автобус увеличивает скорость.

Б. Автобус поворачивает вправо.

В. Автобус поворачивает влево.

Г. Автобус резко тормозит.

5. Снаряд, пущенный вертикально вверх, разорвался в верхней точке траектории на два осколка массами 1 и 3 кг. Первый осколок приобрел скорость 120 м/с относительно Земли. Какую скорость приобрел второй осколок?

А. 360 м/с.

Б. 40 м/с.

В. 0,025 м/с.

Г. 100 м/с.

6. Плотность воды 1 г/см³, а плотность керосина 800 кг/м³. Плотность какого из этих веществ больше?

А. Плотность воды.

Б. Плотность керосина.

В. Плотности воды и керосина одинаковы.

7. В бутылке содержится 0,5 л воды. Отметьте, какое утверждение правильное.

А. Объем воды в бутылке 50 см³.

Б. Масса воды в бутылке 0,5 кг.

В. Если в бутылку налить такое же количество морской воды, то масса воды будет               меньше.

Г. При замерзании воды ее плотность увеличивается.

8. Даны два одинаковых по объему шарика из свинца и олова. Какой из них легче?

А. Шарик из свинца.

Б. Шарик из олова.

В. Оба шарика имеют одинаковую массу.

9. Брусок металла объемом 3 дм³ имеет массу 26700 г. Из какого металла он изготовлен?

10. Сколько кирпичей можно погрузить на трехтонный автомобиль, если объем одного кирпича 2 дм³? Плотность кирпича 1800 кг/м³.
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